
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)  

Oleh : WILMARYONO, S.Pd.I 

 

 

 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 179/II Lembah Kuamang 

Mata Pelajaran   : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti  

Kelas/ Semester :  IV/ 2 

Pembelajaran ke-7 : Beriman Kepada Malaikat Allah SWT 

Materi Pokok  : Iman Kepada Malaikat Allah SWT 

Alokasi Waktu  : 10 Menit  

  

1. TUJUAN PEMBELAJARAN   

Peserta didik mampu : 

a) Memahami makna beriman kepada malaikat Allah SWT dengan baik dan benar  

b) Menyebutkan nama-nama malaikat Allah SWT dengan baik dan benar  

 

2. INDIKATOR PEMBELAJARAN 

a) Peserta didik dapat memahami makna beriman kepada malaikat Allah dengan baikdan  

benar  

b) Peserta didik dapat menyebutkan nama-nama malaikat Allah dengan baik dan benar 

  

3. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

KEGIATAN 
LANGKAH PEMBELAJARAN  

- I C A R E - 

ALOKASI 

WAKTU 

A PENDAHULUAN  1. Membuka sesi pelatihan dengan berdo’a bersama 

2. Melakukan kontrak belajar  

3. Menyampaikan tujuan kegiatan pembelajaran 

(Introduction)  
4. Ice breaking (menyanyikan lagu nama-nama 

malaikat)   
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B KEGIATAN INTI 1. Guru melakukan tanya jawab untuk menggali 

pemahaman peserta didik terhadap materi nama-

nama malaikat dan tugasnya (Connection) 

2. Guru membagi peserta didik menjadi beberapa 

kelompok secara acak  

3. Guru menjelaskan aturan main menjodohkan kartu 

nama-nama malaikat beserta tugasnya kepada 

setiap kelompok 

4. Peserta didik bersama kelompoknya berdiskusi 

tentang menjodohkan  dengan benar nama 

malaikat dan tugasnya  

5. Masing-masing kelompok menampilkan 

permainan kartu nama-nama malaikat dan 

tugasnya dengan benar (Aplication) 

6. Peserta didik menyebutkan nama-nama malaikat 

dan tugasnya dengan benar berdasarkan pasangan 

kartu nama malaikat 
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7. Guru melakukan refleksi kegiatan pembelajaran 

media kartu nama malaikat dan tugasnya 

(Reflection) 

C PENUTUP 1. Guru memberikan umpan balik (reward) kepada 

setiap kelompok 

2. Guru memberikan penguatan rangkuman hasil 

kegiatan  pembelajaran nama-nama malaikat dan 

tugasnya melalui media kartu (Extention) 

3. Menyiapkan rencana tindak lanjut  

4. Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan 

membaca do’a dan mengucapkan salam   
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4. SUMBER/ MEDIA  

a) Sumber   : Buku Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti Kelas 4 

b) Media Pelatihan  : Kartu nama-nama malaikat dan tugasnya, Multimedia interaktif 

 

5. PENILAIAN  

a) Penilaian Sikap  : Observasi selama pembelajaran berlangsung  

b) Pengetahuan  : Tes Tertulis 

c) Ketrampilan  : Tes Lisan   

 

      Lembah Kuamang, … Desember 2021 

       Pelatih Praktik  

 

 

       WILMARYONO, S.Pd.I 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LEMBAK KERJA DISKUSI KELOMPOK  

Diskusikan bersama teman kelompokmu tentang nama-nama malaikat dan tugasnya ! 

Tabel Nama-nama Malaikat dan Tugasnya  

NO NAMA MALAIKAT TUGAS 

1.   

2.   

3.   

4.   

5.   

6.   

7.   

8.   

9.   

10.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MATERI PEMBELAJARAN  

 

A. Makna Beriman Kepada Malaikat Allah SWT 

Beberapa makna beriman kepada malaikat Allah SWT  

o Meyakini bahwa malaikat itu ada meskipun keberadaannya tidak bisa dilihat  

o Meyakini bahwa malaikat itu makhluk ciptaan Allah dan tidak boleh disembah 

o Meyakini bahwa malaikat memiliki sifat-sifat khusus, seperti selalu patuh pada perintah 

Allah, diciptakan dari nur (cahaya), tidak makan dan minum, dan memiliki tugas-tugas 

tertentu.  

 

B. Mengenal Malaikat Allah beserta tugasnya  

Berikut ini nama-nama malaikat Allah SWT beserta tugasnya yang wajib diketahui oleh 

seorang muslim :  

1. Malaikat Jibril, bertugas menyampaikan wahyu  

2. Malaikat Mikail, bertugas menyampaikan rezeki  

3. Malaikat Israfil, bertugas meniup sangkaka dihari kiamat  

4. Malaikat Izrail, bertugas mencabut nyawa 

5. Malaikat Munkar, bertugas memberi pertanyaan di alam kubur  

6. Malaikat Nakir, bertugas memberi pertanyaan di alam kubur  

7. Malaikat Raqib, bertugas mencatat amal perbuatan baik manusia  

8. Malaikat ‘Atid, bertugas mencatat amal perbuatan buruk manusia  

9. Malaikat Malik, bertugas menjaga pintu neraka  

10. Malaikat Ridwan, bertugas menjaga pintu surga 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RUBRIK PENILAIAN  

 

1. Penilaian Observasi Sikap  

Lembar Pengamatan  

 

No 

Nama 

Peserta 

Didik 

Aspek Pengamatan 
Jumlah 

Skor 
Nilai Ket. Kerjasama Keaktifan Kerapian Toleransi  

         

         

         

 

Keterangan Skor :  

Masing-masing kolom diisi dengan kriteria :  

4 = Baik sekali  

3 = Baik  

2 = Cukup  

1 = Kurang  

 

Nilai = ∑Skor Perolehan x 100 

          Skor Maksimal  

 

 

2. Penilaian Pengetahuan  

Tugas  

Peserta didik memilih ya/tidak pada kolom pertanyaan dengan memberi tanda √ 

 

No Uraian Ya Tidak 

1. Aku yakin jika malaikat itu ada    

2. Malaikat itu tidak bisa dilihat    

3. Malaikat itu tidak boleh disembah    

4. Malaikat itu taat pada Allah    

5. Malaikat itu makan dan minum    

 

 

3. Penilaian Ketrampilan  

Tes dalam bentuk lisan dengan menyebutkan nama-nama Malaikat beserta tugasnya  

 

 

 

 

 

 

Kriteria Nilai :  

A = 80 – 100  : Baik Sekali  

B = 70 – 79  : Baik  

C = 60 – 69  : Cukup  

D = <60  : Kurang  


